
IZ VOLILNO PROGRAMSKEGA ZBORA ZVEZE KULTURNIH ORGANIZACIJ

Kultura je ena, izvajalcev pa je lahko več
V sredo, 13. marca so Ijubilelji amaterske kulturoe

dejavnosti v povezavi z Zvezo kultumih organizacij
sprejemali poročilo za minulo delo in programske usme-
ritve za naslednje mandatno obdobje ter izvolili novo
vodstvo na volilno-programskem zborn Zveze kultumih
organizacij.

Ljubiteljska dejavnost je v pretečenem obdobju pre-
hodila izredno pomembno - ustvarjalno pot. Počasi so
se izkristalizirala hotenja tako društev kot njenih notra-
njih ustvarjalcev in posameznikov, ki nad ljubiteljstvom
zvesto bedijo, verujejo v njegovo potrebo ter izredno
pomembno družbeno politično delo.

Dosedanja predsednica Dragica Kregelj, ki je kar ce-
lih deset let vodila zvezo in njeno dejavnost je v uvo-
dnem poročilu natančno predstavila vse probleme ome-
njene dejavnosti, kateri niso majhni, še posebej pa ve-
lja pozornost izrednemu porastu ter številčnosti vseh
včlanjenih, bodisi preko kulturno umetniških društev
ali preko šolskih kulturno umetniških draštev (ŠKUD),
ki so prav v zadnjem obdobju dosegli izreden vsebinski
in številčni porast.

Zveza kultumih organizacij združuje kar 23 KUD, 16
ŠKUD, v okviru katerih deluje 17 gledaliških skupin,
17 vokalno glasbenih skupin, 10 amaterskih knjižnic, 4

kinosekcije, 7 likovnih in 6 lutkovnih skupin, 4 instru-
mentalne skupine, 5 foto sekcij in še samostojne KUD
Pihalni orkester Vič.

Pri dejavnosti ŠKUD so nam postregli z izredno na-
tančnimi podatki, da je v zadnjem štiriletnem obdobju
v okviru srečanj v organizaciji ZKO in osnovnih šol
sodelovalo na 25. srečanjih kar 4804 pevcev, 777 lut-
karjev, 1025 likovnikov, 937 plesalcev, 751 literatov in
482 fotografov. Vsekakor izredna številka mladih umet-
nikov, iz katerih lahko z gotovostjo pričakujemo bo-
doče umetnike in kulturne ustvarjalce.

Nadalje je bilo iz poročila razvidno, da delo po druš-
tvih vendarle ni povsem idealno, kot se zazdi prvi hip.
Ugotavljajo, da je amaterjev, pripravljenih delati do-
volj, primanjkuje pa strokovno usposobljenih ljudi in
animatorjev, ki bi znali in hoteli amaterje zdmžiti, vo-
diti, jih usposabljati za aktivno delovanje v katerikoli
zvrsti kulturne dejavnosti. In prav to je ena osnovnih
nalog ZKO za naslednje mandatno obdobje. Zanimiva
je ugotovitev, da ostajajo premalo aktivne, ali celo po-
polnoma neaktivne dejavnosti mestnih in primestnih
krajevnih skupnosti, kjer živi največ prebivalcev, na-
sprotno pa opažamo velik razmah amaterske dejavnosti
v posameznih oddaljenih, skorajda podeželskih KS.

ZKO in vse družbenopolitične organizacije se
zahvaljujejo dosedanjemu vodstvu zveze za po-
žrtvovalno in kvalitetno opravljeno delo.
Novi člani vodstva in IO:
Franc Malovrh — predsednik
Dragica Kregelj - podpredsednik -
Boris Makovec - podpredsednik

Pri pregledu posameznih dejavnosti bi bili krivični,
te bi zanemarili katerokoli. Ne smemo mimo gledališ-
ke, kot poglavitne in skorajda najbolj razvite dejavno-
sti. Prav tako je pomembna glasbena dejavnost, ki se iz
leta v leto potrjuje na srečanjih odraslih pevskih zborov
in dosega izredno kvalitetne uspehe. Pa knjižničarstvo
in entuziazem posameznih knjižničark, ki bedijo nad
njimi. V naši občini imamo kar 30 izposojevalnih mest,
vključno z matično knjižnico »Prežihov Voranc« ter 16
postajališč bibliobusa. Baletna in folklorna dejavnost je
dobesedno rasla iz osnovnih zametkov, imamo 1 balet-
no in 7 folklornih skupin in nenazadnje pomen kino-
sekcij in vloge pri širjenju kulture. Tudi likovna dejav-
nost prerašča meje občinskih mej kljub temu, da še
vedno nimamo svoje galerije, zato pa so nekatere de-
lovne organizacije toliko bolj ljubeznivo odprle vrata

svojih preddverij in večjih dvoran in omogočile razstave
posameznim ustvarjalcem.

Dela za naslednje mandatno obdobje je še veliko.
Predsednica je poudarila, da je naša osnovna naloga
ohraniti in dograjevati kulturno življenje v vseh sredi-
nah, kjer dela, živi in se izobražuje človek. Prav tako si
bodo prizadevali, da bodo društva in kultume skupine
vključevale v svoje programe tematiko, ki ohranja in
nadaljuje izročila NOB. Potrebno pa se bo še vnaprej
angažirati po delovnih organizacijah in poživiti ter po-
pestriti kulturna hotenja delavcev in jih povezati z osta-
limi izvajaici kulture v občini.

Velja poudariti tudi pomen Kulturne akcije in preko
nje omogočiti slžhernemu občanu v še tako odroinih
krajih, da se seznanijo z našimi vrhunskimi umetniki.

Vili Belič, predsednik ZKO mesta Ljubljana in naš
občan je zaključil z mislijo, da je kultura ena, izvajal-
cev pa je lahko več. Zato ni razloga, da bi tako strogo
razločevali ljubiteljsko in profesionalno dejavnost.
Ostati moramo zvesti svojim načelom in hotenju.

Ob zaključku je ZKO podarila tudi priznanja najbolj
prizadevnim članom posameznih druStev, ki nepretrgo-
ma delujejo od 5 do 20 in več let v posameznih druš-
tvih.


